Приглашение на участие

в переговорах 

Приглашаем принять участие в переговорах, без предварительного квалификационного отбора участников, с проведением процедуры улучшения предложения для переговоров на выполнение работ по разработке проектной документации и выполнение изыскательских работ по объекту: «Строительство ВОЛС потребителям в г. Минске, 14.19 этап».

Организатор переговоров:

Организатор переговоров: филиал «Минская городская телефонная сеть» РУП «Белтелеком» 220073, г. Минск ул. Харьковская,1 тел. 205-05-80, факс 213-03-93, info@mgts.beltelecom.by. Субсчёт № BY48 AKBB 3012 3653 2001 9550 0000 в ОАО «АСБ Беларусбанк», BIC: AKBBBY2X, УНП 102302797, ОКПО 37376608.5002.

Телефоны для справок:

· начальник ОКС Рудой А.В. 8 (017) 359 46 40, факс 8 (017) 359 46 44 (техническая часть);

· ведущий инженер ОКС Житко С.И. тел. 8 (017) 359 46 43 факс 8 (017) 359 46 44 (выдача конкурсных документов).

Предмет заказа:

Выполнение работ по разработке проектной документации и изыскательских работ по объекту: «Строительство ВОЛС потребителям в г. Минске, 14.19 этап». 
Код ОКРБ: 71.12.1 

Цена заказа:

Стартовая цена заказа, с возможностью внесения предложений по ее изменению, на дату завершения работ составляет: 61 254,49 (шестьдесят одна тысяча двести пятьдесят четыре рубля 49 копеек), в т.ч. НДС (20%) 10 209,08 (десять тысяч двести девять рублей 8 копеек) BYN.
Источник финансирования: собственные средства филиала «Минская городская телефонная сеть» РУП «Белтелеком».

Срок выполнения заказа:

начало производства работ –
12 июля 2024г.
окончание работ – 


30 сентября 2024г.
Порядок получения документации для переговоров:

Право представить предложения для переговоров: документы по обязательным квалификационным показателям и комплект документов по техническим, коммерческим, организационным и иным характеристикам предмета заказа, а также иные документы в соответствии с требованиями документации для переговоров, а также участвовать в переговорах распространяется на Участников, которые получили документацию для переговоров. Документация для переговоров предоставляется в печатной или электронной форме, или форме электронного документа (при наличии технической возможности) не позднее 2 рабочих дней со дня письменного обращения участника. Получить документацию для переговоров можно без предоставления обеспечения по оригиналу заявки, предоставленной участником лично по адресу: 220073 г. Минск, ул. Харьковская,1 каб. 609. Получение участниками документации для переговоров по оригиналу заявки – с 11:00 «28» июня 2024г. Иные предложения не будут допущены к процедуре вскрытия предложений.

Представление предложений для участия в переговорах:

Начало подачи предложений:

«08» июля 2024 года с 11:00.
Окончание подачи предложений:

«08» июля 2024 года до 12:00.

Время работы понедельник-четверг с 08:30-13:00, 13:45-17:30, пятница с 08:30-13:00, 13:45-16:15. 

Участники представляют свои предложения для переговоров в соответствии с требованиями, определенными в приглашении на участие в переговорах и документации для переговоров.

Участники разрабатывают и направляют сопроводительным письмом предложения для переговоров: документы по обязательным квалификационным показателям и комплект документов по техническим, коммерческим, организационным и иным характеристикам предмета заказа, а также иные документы в соответствии с требованиями документации для переговоров, с подтверждением принятия условий, выдвинутых организатором переговоров. В одном запечатанном конверте должно содержаться предложения для переговоров: одновременно документы по обязательным квалификационным показателям в электронном виде (на электронном носителе информации с невозможностью модифицирования информации) и комплект документов по техническим, коммерческим, организационным и иным характеристикам предмета заказа, а также иные документы в соответствии с требованиями документации для переговоров (на бумажном носителе). Конверт представляется по адресу: 220073 г. Минск, ул. Харьковская,1 каб. 609.

Помимо указания наименования Участника, его адреса, или собственного имени, отчества, фамилии индивидуального предпринимателя и его адреса на конверте должна быть четкая надпись на русском или белорусском языке следующего содержания: «Предложение для переговоров по выбору подрядной организации на выполнение работ по разработке проектной документации и выполнение изыскательских работ по объекту: «Строительство ВОЛС потребителям в г. Минске, 14.19 этап». 
Вскрытие конвертов с предложениями участников:

Процедура вскрытия конвертов с предложениями для переговоров будет производиться: «08» июля 2024 года в 14:40 по адресу: 220073, г. Минск, ул. Харьковская,1 каб. 103а. 

Улучшение предложений для переговоров и подведение итогов:

Заседание комиссии по проведению процедуры улучшения предложения для переговоров и подведению итогов состоится «11» июля 2024 года в 14:40 по адресу: 220073 г. Минск, ул.Харьковская,1 каб.103а. Дата заседания комиссии по проведению процедуры улучшения предложения для переговоров и подведению итогов может быть изменена Организатором, о чем участники будут уведомлены дополнительно.

Критерии выбора победителя переговоров:

Критерием оценки, в соответствии с которым определяется победитель переговоров, является наименьшая цена предложения – 100% при полном соответствии требованиям документации для переговоров.

Сроки заключения договора:
С победителем переговоров будет заключен договор на выполнение работ по разработке проектной документации и выполнение изыскательских работ по объекту: «Строительство ВОЛС потребителям в г. Минске, 14.19 этап», не позднее 10 календарных дней после утверждения протокола о проведении переговоров.

Требования к участникам:

1. С целью проверки соответствия участника обязательным квалификационным показателям, учитываемым при размещении заказов на выполнение предпроектных, проектных и изыскательских работ, участник обязан представить оригиналы и (или) заверенные копии следующих документов и сведений в электронном виде (на электронном носителе информации с невозможностью модифицирования информации):

· аттестата соответствия, дающего право осуществлять деятельность по предмету заказа, выданного в случаях и порядке, установленных законодательством;

· подтверждение наличия сотрудников участника, привлекаемых для выполнения предмета заказа, и их профессионально-квалификационный состав (с указанием времени работы по специальности и их специализации, наличия квалификационного аттестата, выданного в установленном порядке, если такой аттестат требуется в соответствии с законодательством);

· о наличии у участника материально-технической и информационной базы, лицензионного программного обеспечения;

· способность участника выполнить весь комплекс предпроектных, проектных и изыскательских работ собственными силами или сведения о видах работ и привлекаемых для их выполнения субподрядчиках (в случае необходимости выполнения непрофильных видов работ). В случае привлечения субподрядных организаций для выполнения непрофильных видов работ, участник обязан представить в своем предложении заверенные копии договоров субподряда (допускается предоставление предварительных договоров);

· о наличии реализованных (нереализованных) аналогичных проектов, сопоставимых по виду и объему, а также деловой репутации участника (отзывы заказчиков о качестве и соблюдении сроков выполнения работ, предусмотренных в соответствии с договором, сведения о наличии заключений органов государственной экспертизы или отказах в их выдаче за последние два года). Отрицательным опытом реализации проекта, отрицательной деловой репутацией участника, которые могут служить поводом для отклонения предложения участника являются расторгнутые заказчиком договоры, отказы (уклонения) участника от заключения договора по результатам проходивших с заказчиком переговоров, действующие претензии со стороны заказчика по ненадлежащему исполнению договорных обязательств в части, касающейся качества товара (работ, услуг) и/или сроков поставки (выполнения, оказания) товара (работ, услуг) аналогичных предмету закупки, наличие неисполненных (неоплаченных) исполнительных документов у заказчика, выданных в отношении участника (судебных приказов, исполнительных листов, исполнительных надписей нотариусов), включение участника в Реестр поставщиков (подрядчиков, исполнителей), временно не допускаемых к участию в процедурах закупок (www.icetrade.by), а также в Реестры недобросовестных поставщиков Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации и недобросовестных участников государственных закупок Министерства финансов Республики Казахстан;

· о наличии системы менеджмента качества, подтвержденной сертификатом соответствия, выданным в Национальной системе подтверждения соответствия Республики Беларусь;

· о наличии специального оборудования (машин и механизмов), обеспечивающего выполнение заказа;

· о наличии системы менеджмента здоровья и безопасности труда при профессиональной деятельности (СТБ ISO 45001-2020), подтвержденной сертификатом соответствия, выданным в Национальной системе подтверждения соответствия Республики Беларусь;

· свидетельство о государственной регистрации юридического лица (индивидуального предпринимателя);

· сведения об изменениях, вносимых в наименование участника, правопреемстве, периоде осуществления проектной и изыскательской деятельности.
2. Помимо документов и сведений, определенных в п.1 настоящего приглашения на закупку, участник обязан представить в составе предложения для переговоров оригиналы и (или) заверенные копии следующих документов и сведений на бумажном носителе:

· учредительных документов в полной редакции;

· сопроводительное письмо, подтверждающее принятие условий, выдвинутых организатором переговоров, и согласие участника на подписание договора, а также содержащее сведения об отсутствии у участника задолженности по уплате налогов, сборов (пошлин), пеней;

· обоснование и расчет цены предложения участника с указанием метода ее определения;

· бухгалтерскую отчетность за последние отчетные год и период, а участник, применяющий упрощенную систему налогообложения и ведущий книгу учета доходов и расходов, книгу учета доходов и расходов или выписку из нее за последние отчетные год и период;

· справку о состоянии текущих (расчетных) счетов участника из банка, в котором он обслуживается;

· документов подтверждающих полномочия лиц, представляющих интересы участника и подписывающих от его имени соответствующие документы;
· о подтверждении возможности выполнения работ и оплаты за выполненные работы в течение 5 банковских дней с момента завершения выполнения всех работ в соответствии с календарным планом и подписания соответствующего акта сдачи-приемки выполненных работ.

3. Участники, принимавшие участие в процедуре улучшения предложения для переговоров и снизившие его первоначальную цену, а также улучшившие другие условия выполнения заказа, обязаны дополнительно представить откорректированные документы, определяющие их коммерческие предложения, на каждом этапе улучшения своего предложения, путем предоставления временно действующей конкурсной комиссии для проверки соответствующего документа, подписанного участником и скрепленного печатью участника.

4. Для участия в переговорах Участник обязуется предоставить обеспечение предложения для переговоров в размере 3 (трех) процентов от цены заказа, выставленной в качестве стартовой, в виде предоставления банковской гарантии или перечисления организатору переговоров денежных средств.

Обеспечение перечисляется участниками не позднее установленных организатором переговоров даты и времени подачи предложений для переговоров.

Срок действия обеспечения предложения для переговоров не может быть меньше срока действия представленного предложения для переговоров.

В случае предоставления банковской гарантии, оригинал такой гарантии должен быть приложен к предложению для переговоров Участника в качестве отдельного документа, а копия должна содержаться в составе предложения для переговоров Участника.

В случае предоставления платежного поручения о перечисления организатору переговоров денежных средств, оригинал либо копия такого платежного поручения должна содержаться в составе предложения для переговоров Участника.

4.1. В случае, если в качестве способа обеспечения предложения для переговоров участник перечисляет организатору переговоров денежные средства, такие денежные средства должны быть перечислены по следующим реквизитам:

Бенефициар: Филиал «Минская городская телефонная сеть»

Субсчёт № BY48 AKBB 3012 3653 2001 9550 0000 
в ОАО «АСБ Беларусбанк», BIC: AKBBBY2X

УНП 102302797, ОКПО 37376608.5002

В платежном поручении должно быть указано следующее назначение платежа: «Обеспечение предложения для переговоров по выбору подрядной организации на выполнение работ по разработке проектной документации и выполнение изыскательских работ по объекту: «Строительство ВОЛС потребителям в г. Минске, 14.19 этап». 

Денежные средства, перечисленные в качестве обеспечения исполнения предложения для переговоров, не являются коммерческим займом и проценты за пользование такими денежными средствами не начисляются.

4.2. Обеспечение предложения для переговоров не возвращается в случаях:

· отказа (уклонения) участника-победителя от заключения договора по результатам переговоров (на условиях, сформированных по результатам проведения переговоров) и в требуемые Положением о порядке организации и проведения процедур закупок товаров (работ, услуг) при строительстве объектов, осуществляемых за счет собственных средств РУП «Белтелеком», сроки;

· изменения или отзыва участником (участником-победителем) предложения для переговоров после истечения срока окончания представления предложений для переговоров (за исключением изменения предложения по результатам участия в процедуре улучшения предложения для переговоров согласно Положения о порядке организации и проведения процедур закупок товаров (работ, услуг) при строительстве объектов, осуществляемых за счет собственных средств РУП «Белтелеком»). 

4.3. Обеспечение предложения для переговоров возвращается предоставившему его участнику не позднее семи рабочих дней со дня:

· отказа организатора от процедуры закупки в сроки до выбора победителя переговоров;

· отзыва участником предложения для переговоров до окончания, установленного организатором переговоров срока подачи предложений для переговоров;

· непризнания участника победителем переговоров.

Победителю переговоров возвращается обеспечение предложения для переговоров в течение семи рабочих дней с даты заключения договора по результатам проведения переговоров.

Организатор переговоров оставляет за собой право на отказ от проведения переговоров в любой срок без возмещения участникам убытков.

